

近年来,儋州举办大型节庆赛事,为城市注入了“新活力”

文体事业蓬勃发展 迈向西部文体中心

文化,是一座城市沉淀历史的根与魂,更是一座城市走向世界的国际标识。两年多来,儋州市通过举办大型节庆赛事,展现出经济社会快速发展的喜人成果,促进群众文体事业蓬勃发展,为城市注入了“新活力”。

通过实现文体旅融合发展,西部文体中心建设正在稳步推进。



12月20日,2020海南儋州马拉松赛在儋州市文化广场鸣枪开跑。(儋州市融媒体中心供图)

儋州体育中心“一场两馆”主体结构封顶
基础设施日趋完善

海南西部文体中心建设主要由儋州市旅游和文化广电体育局等单位牵头推进,当前,该市启动的体育中心“一场两馆”项目建设正在推进中。该项目位于那大镇北部湾大道与中兴大街交汇处。建设内容主要包括体育场、体育馆、游泳馆、广场及绿化等配套设施工程,预计明年12月竣工。

作为推进海南西部文体中心建设的重要举措,儋州市体育中心“一场两馆”项目已完成体育场封顶,至此,“一场两馆”项目中的体育场、体育馆、游泳馆主体结构均已全面封顶,标志着工程取得阶段性重大节点突破。

该项目作为2022年第六届海南省运动会开幕式主场,是儋州的重点民生工程、海南省第三个大型综合体育馆,建成后将承办国内一流体育赛事、文艺演出,高效助力海南自贸港体育文化建设,同时实现全民健身活动与竞技体育运动项目均衡发展,满足市民休闲、娱乐、健身、比赛等多样化需求。

今年前十一月文体赛事等“逆势上扬”
文体旅深度融合

11月27日至12月13日,2020第八届海南(儋州)雪茄文化旅游节活动在儋州光村镇举行,以“茄在儋州 香飘万里”为主题的雪茄节,融入机车、婚礼秀、旅游文化市集、音乐之夜等系列活动,来自全国各地的100多名机车骑士齐聚儋州,从儋州滨海新区旅游产业园出发,途径洋浦大桥、千年古盐田、东坡书院等地,最终抵达光村雪茄风情小镇。

通过此次活动,旨在将新的生活方式传递给儋州本地市民以及远道而来的游客朋友们。当前,儋州雪茄节已经成功举办多届,为雪茄产业发展及培育文化旅游消费新业态、新热点注入了强劲动力。

12月20日,2020海南儋州马拉松赛在儋州市文化广场鸣枪开跑,1.8万余名跑者参与其中,儋州再一次因马拉松赛而沸腾。

文体赛事是儋州推进海南西部文体中心建设的重要抓手,除了马拉松赛事,儋州海南(儋州)雪茄文化旅游节、儋州国际象棋超霸战等重大赛事已连续举办多届,吸引国内外游客到儋州游玩观光,带动了当地消费和旅游事业发展,既鼓了群众腰包,又扩大了儋州的知名度。

数据显示,11月份,儋州全市接待游客43.65万人次,同比增长36.24%。这是今年儋州通过文体赛事、文化推广、复工复产等方面实现的旅游“逆势上扬”。

“儋州马拉松赛和儋州国际象棋超霸战都成功举办了十一届,充分说明儋州具有举办大型体育赛事的能力。”儋州市旅文局有关负责人表示,文体赛事除能带动当地旅游发展外,更向市民传达了健康、向上的体育精神,也为儋州打造海南西部文体中心城市夯实基础。

儋州给游客“宾至如归”的体验
做好“东道主”

“莲花山风景优美、空气清新,真的想在当地安家。”近日,来自湖北的游客陈先生在儋州莲花山文化景区游玩时,不由地发出赞叹。

莲花山文化景区位于儋州兰洋镇,近日获评4A级旅游景区,也是儋州首个国家4A级景区。据了解,为做好旅游服务,儋州近年来不断完善旅游景区基础设施建设,修建儋州旅游公路,完善景区的厕所、道路、指示牌等,让游客到景区按“导航”就能如愿观光景区。

此外,今年以来,儋州举办多场景区、酒店工作人员培训,旨在提升工作人员服务质量、服务技能和服务水平。

“儋州八一石花洞正在积极创建4A级景区,通过审批后,将给儋州旅游发展再次注入‘强心剂’。”儋州旅文局有关负责人说,该市不断提升景区、酒店等服务质量和服务水平,都旨在给游客“宾至如归”的体验。

(撰文/李绍远)

广告·热线:66810888

图说
我们的
价值观

共产党人

敬业为荣不忘福源臻上善
置身不顧敢铤烈火锻精神

董纯进 摄影 宋海冰 摄影

叶子形撰文 顾晓燕书

富强 民主 文明
和谐 自由 平等
敬业 诚信 友善
爱国

薛峰

向秀丽小传

向秀明者,祖籍广东清远。
自幼家境贫寒,五岁逃难,九岁
做工,受尽苦之根遂入国入党,敬
业为荣,知载福之源,尤至善至
诚,爱岗而乐为,护公物财产,
身躯扑向酒精,手臂挡住烈
焰,舍己为群,壮也,无私无畏者,
火中涅槃,后世所师精神。

不朽
运城王珍珠、沈丹阳剪纸

图说
我们的
价值观

富强 民主 文明
和谐 自由 平等
敬业 诚信 友善
爱国

志愿军的第一人:毛岸英
运城王珍珠 沈丹阳剪纸

共产党人

长缨自请出都门
旌旆他都折角
何需青山小埋骨
苍松碑下伴英魂

余承恩诗



毛岸英小传
毛岸英,毛泽东之子也,湘潭人氏。少失恃,流落沪上,吃百家饭,行万里路。后赴苏,主习军政;及归国,间事农工。抗美援朝,坚请赴战,以保家卫国。遇袭,壮烈牺牲。论曰:官民休戚与共,百姓之骄傲也;中朝唇齿相依,千秋以颂扬之! 宁志光撰文 李建明书

名士长歌土安眠
骨上香
白国威先生撰文 李建明书